

◀ 上接04版

## 平乐牛角村： 金黄“好柿”排排晒

推荐指数：★★★★

**推荐理由：**来到平乐县二塘镇牛角村，满眼金黄色映入眼帘。路边是挂满果实的柿子树，到了村落，房前屋后都有柿子树点缀。柿子高高悬挂在老屋门口的枝丫上，披着金黄的外衣，有的已经变红。

微风拂过，一阵阵浓浓的柿子味扑鼻而来，自然、清新，透着香甜。原来，这是牛角村家家户户都晒着柿饼。走进其中一家，村民十分热情，一边捏着柿饼，一边介绍着他们引以为傲的柿子。正在给柿子削皮的村民林大姐说，他们每天要削几千斤的柿子，然后把柿子晾晒在簸箕里，风干到一定程度，就开始捏柿饼。等柿子从硬涩变得香甜，柿饼就算是做好了。

牛角村做柿饼的场景十分好看，村民们削出的柿子皮就像金黄色的丝带一样，在空中飞舞。有的村民将成堆的柿子皮堆在墙头，赋予了墙面金色的墙漆。

如果想要到牛角村近距离欣赏村民制作柿饼的过程，可以提前询问村民是否可以参观拍照，再进入院落。村民们十分热情，脸上都带着友好的笑容。在这里可以看到不一样的柿子景色，十分出片，还能浅浅地感受一把“朝晒暮收”的悠然田园生活。

**出行路线：**平乐县牛角村距离市区120公里左右，车程大约2个小时，导航牛角村即可到达。



↑牛角村村民晒的柿饼。

## 雁山区草坪回族乡： 离市中心最近的观赏点

推荐指数：★★★★

**推荐理由：**秋风送爽，柿子飘香。如果觉得去恭城、平乐看柿子太远，或是人太多，不妨到近郊的雁山区草坪回族乡柿子园看看。沿着漓江一路南下，就能到“柿里回乡”田园综合体，看到2000多亩的柿子园。走进柿子园，满山都是柿子树，还有公路蜿蜒其中。

这里的柿子园人流相对较少，工作日基本只有劳作的村民。但是到了周末，还是有一些慕名而来的游客。这里不算是景区，目前不收费。沿着柿子林里的小路一直往上爬，不同的山有不同的观景台，最高一处观景台可以俯瞰漓江精华段。碧绿的漓江宛若丝带，加上漫山遍野的橙黄，让人陶醉不已。而在另一侧的观景台则能看到延绵不绝的群山，如画一般。本地网友介绍，在这里的一号观景台可以拍到绝美的日出和雾景。

如果想体验一把采摘乐趣，可以联系村民。采摘后，还可以到漓江岸边的草坪休闲主题小镇游玩，那里三面环山，一面临水，白墙灰瓦，宁静祥和，可以享受一把慢时光。

**出行路线：**草坪回族乡距离市中心40公里左右，最好自驾前往，车程在一小时左右。过了盘山公路后，进入柿子园的道路会变窄，仅能一辆车通过，最好是将车停在宽敞的地方步行进去。

记者周子琪 文/摄

# 普惠e贷

## 智能秒批更简单

### 普惠金融 | 普惠e贷

 **审批更快**  
手机申请，审批结果快知道

 **用款更灵**  
线上提款，随借随还稳经营

 **额度更高**  
在线测额，最高可达1000万

 **担保更活**  
灵活组合，信用、抵押等多种选择随心搭

客服热线:95559 www.bankcomm.com



立即申请